Rozklad jazdy pociagow

4 KKMK
Rodzaj i i
(nOaZZV?é)I numer pociagu LS 1 2294
Seria i obc. lok. lok. MDp Tychy towar4 (ST44, SM48).
1 2 3 4 5 6 7
— | —==— |ANDRZEJOWO L
50 16.25
SZADEK 16.29 4
23.24 +HL
Razem : 4 + | 0 |=4min.
Rodzaj i numer pociagu TNS 11269 towarowy,
(nazwa) podsyt
Relacja Szadek — Tychy
Seria i obc. lok. lok. MDp Tychy towar4 (ST44, SM48). Masa: 400
1 2 3 4 5 6 7
| __ |SZADEK
70 (23.24 +,H,L 16.45
Bartoszowek | 5
27.66 po 51
Padowo | 4
32.04 H 55
TYCHY SZUFLADA 16.59 4
35.62 +,RD1,L,OT,D
Razem : 14 + 0 | =14 min.
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Rozklad jazdy pociagow

2

KKMK

(nazwa)

Rodzaj i numer pociagu

TNS 11268 towarowy,
podsyt

Relacja

Tychy — Szadek — (tad. Andrzejowo luzem)

KKMK

Rodzaj i i

(nOa Zaj)l numer pociagu sz 1 3363/4

Relacja Andrzejowo — Szadek — Strumien — Stawy —

Miedzychéd — Andrzejowo

Seria i obc. lok.

lok. MDp Tychy towar4 (ST44, SM48). Masa: 400

Seria i obc. lok.

lok. MDp Tychy towar4 (ST44, SM48).

112 3 4 5 6 7
| __|TYCHY SZUFLADA
70 |35.62 +,RD1,L,0T,D 13.22
Padowo | 5
32.04 H 27
Bartoszowek | 4
27.66 po 31
SZADEK 13.36 po przyjezdzie na tor 3
23.24 +H,L 5 r;?ggr;y pozostawi¢ na
Razem : 14 + | 0 | =14 min.

*

= po przyjezdzie na tor 3 wagony pozostawi¢ na torze 5

Rodzaj i numer pociagu

il LS 12293

Seria i obc. lok. lok. MDp Tychy towar4 (ST44, SM48).

1 2 3 4 5 6 7
| __ |SZADEK
50 |123.24 +,H,L 14.04
ANDRZEJOWO L 14.08 4 A
Razem : 4 + | 0 |[=4min.

A = mozliwy wjazd na Slepy tor

1 2 3 4 5 6 7
—— |ANDRZEJOWO L
50 14.15
____|Szadek | 5
80 |23.24 +,H,L 20
Pawiowo podg | 4
18.42/18.67 H 24
Dyskow b.sz. | 5
16.33 +M,L 26
____|Strumien 14.30 4
60 |0/12.50 L,H,D 52 22
Zelistrzewo | 6
4.56 +,K,M,N,L Ipo 58
____|Miedzychod | 5
80 [0/11.00 +,M 15.03
Stawy 15.07 4
6.84 + M,L,N 32 25
Miedzychod 38 6
0/11.00 +,M 48 10
Bartoszéw | 5
15.38 +,L,M 53
Pawiowo podg | 3
18.42/18.67 H 56
Szadek 16.00
—_ I
50 [23.24 +HL 16.45| 4 | 1g/vetPotorzes
ANDRZEJOWO L 16.20 5 A
Razem : 53 + | 72 | =2 godz. 5 min.

*

= oblot po torze 5
A = mozliwy wjazd na Slepy tor




